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DERIVATION D'UNE FONCTION EN UN POINT

EXERCICES 2A

EXERCICE 2A.1

Dans chaque cas, déterminer les coefficients a et b de la fonction affine f dont on connait deux points et leurs

images.

Lf@Q) =4detf(5) =2

2. f(3)=letf(5) =7

3. f(4) =5etf(-1)=2

4 f(-1)=5etf(1)=-5

e Calcul de a:

az f(u) —f(v)
u—v
_ f(2) —1(5)
a=
2-5
A= 4—(-2
- 2-5

2 8
- -3

= 2

e Calcul de a:

e Calcul de a:

e Calcul de a:

e Calcul deb:
f(x)=ax+Db
4=-2x2+h
4=-4+D
4+4=D
8=b

00090

e Calcul de b :

e Calcul de b :

e Calcul de b :

EXERCICE 2A.2

Déterminer graphiquement 1’expression de la fonction affine dont on a tracé la courbe :

1.

EXERCICE 2A.3

2.

[

Tracer la courbe de la fonction affine dont on a donné 1I’expression :

1.
f:xm— -2x+3

—.

2.
f:x+— 3x=-5

—.

3. 4,
i j
0 0
//
//
fiX > i, fiX > i,
3. 4,

. 2 ) 3, _
f.XI—>3X+1 f.XH4X 1
i j
0 0
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DERIVATION D'UNE FONCTION EN UN POINT

EXERCICES 2A

EXERCICE 2A.1

Dans chaque cas, déterminer les coefficients a et b de la fonction affine f dont on connait deux points et leurs

CORRIGE — NOTRE DAME DE LA MERCI —

MONTPELLIER

images.
1. f(2)=4etf(5)=-2 2. f(3)=1letf(5)=7 3. f(-4)=5etf(-1)=2 |4 f(-1)=5etf(1)=-5
e Calcul de a: e Calcul de a: e Calcul de a: e Calcul de a:
a= HU)—(v) f(u)-f(v) f(-4)-f(-1) fF(-1)-f(1)
BTN a=—~+= 7 a= a=——— 7
£2) _ (5 u-—v —4—(—1) -1-1
- [2-10) L_f-1() 52 L _5-(-5)
4 (-2 3-5 —4+1 -2
2= 25 acl? Al 518
_ 6 -2 -3 -2
a= 3 a __6 a:_l :E
a= -2] -2 =2
a=3 =-5
e Calculdeb: e Calculdeb: e Calculdeb: e Calculdeb:
f(x)=ax+b f(x)=ax+b f(x)=ax+b f(x)=ax+b
& 4=-2x2+h
o  4=-4+b & f(3)=ax3+b & f(4)=ax(4)+b | & f(-1)=ax(-1)+b
& 4+4=bh < 1=3x3+b & 5=-3x(-4)+b | < 5=-5x(-1)+b
& 8=b . & 5-12=b & 5-5=b
< - = b=-7 = b=0

EXERCICE 2A.2
1.

fixm— 2x+1

EXERCICE 2A.3

1.
f:xm—> -2x+3

—.

2.

—.

fixr— —x+2

2.
f:xr— 3x=5

—.

Déterminer graphiquement I’expression de la fonction affine dont on a tracé la courbe :

Tracer la courbe de la fonction affine dont on a donné I’expression :

3. 4.
j j
of=42 o[-
_——T *
L >
1
f:XHEX—l f:xm— =x-3
3. 4,
. 2 . 3, _
f.XI—>3X+1 f.XH4X 1
P
7
A |° N
\\
N

f(0)=let f(3)=3

f(0)=1et f(3)=3




